

Прокуратура Октябрьского района г. Уфы разъясняет

Увеличена ответственность за продажу лекарств без рецепта.

Федеральным законом от 28.04.2023 №175-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены следующие изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Так, нарушение установленных правил отпуска лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету, выразившееся в отпуске указанных лекарственных препаратов без рецепта, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

При этом фармацевтические работники, совершившие данное административное правонарушение, несут административную ответственность как должностные лица.